
Να μην επιτραπεί στους δολοφόνους της
Χρυσής Αυγής να συμμετάσχουν στις
εορταστικές εκδηλώσεις της 25ης Μαρτίου

Αντιφασιστικός Συντονισμός Καλλιθέας – Μοσχάτου – Ταύρου

Σήμερα Δευτέρα 12 Μαρτίου ο Αντιφασιστικός Συντονισμός Καλλιθέας – Μοσχάτου – Ταύρου, με
παρέμβασή του στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλλιθέας, και με βάση το παρακάτω
κείμενο, ζήτησε από τον Δήμαρχο και όλες τις Δημοτικές παρατάξεις να επικαιροποιήσουν την απόφαση
που είχαν πάρει ομόφωνα τον Οκτώβριο του 2017 και να μην επιτρέψουν στους εγκληματίες της
¨Χρυσής Αυγής» να παρευρεθούν με οποιοδήποτε σχήμα και μορφή, στις εορταστικές
εκδηλώσεις του Δήμου Καλλιθέας για την 25η Μαρτίου.

Το αίτημα μας έγινε δεκτό και έτσι πάλι ομόφωνα το Δημοτικό Συμβούλιο Καλλιθέας αποφάσισε ότι η
δολοφονική οργάνωση «Χρυσή Αυγή» είναι ανεπιθύμητη και δεν επιτρέπεται η παρουσία
εκπροσώπων της στις εορταστικές εκδηλώσεις της 25ης Μαρτίου 2018.

Ακολουθεί το κείμενο του Συντονισμού:

«Αντιφασιστικός Συντονισμός Καλλιθέας – Μοσχάτου – Ταύρου

προς το Δημοτικό Συμβούλιο του δήμου Καλλιθέας

Να μην επιτραπεί στους δολοφόνους της Χρυσής Αυγής να συμμετάσχουν στις εορταστικές
εκδηλώσεις της 25ης Μαρτίου.

Ο Αντιφασιστικός Συντονισμός Καλλιθέας – Μοσχάτου – Ταύρου, εκφράζοντας τη γνώμη και τα
συναισθήματα της δημοκρατικής πλειοψηφίας του λαού της Καλλιθέας, ζητάει από το ΔΣ του δήμου
Καλλιθέας να απορρίψει με αποφασιστικότητα οποιοδήποτε αίτημα ή απόφαση της δολοφονικής
οργάνωσης Χρυσή Αυγή να παραβρεθεί, με οποιοδήποτε σχήμα και οποιαδήποτε μορφή, στις εορταστικές
εκδηλώσεις της 25ης Μαρτίου που θα διοργανωθούν από τον δήμο.

Η Χρυσή Αυγή έχει προσπαθήσει άλλες δύο φορές (25η Μαρτίου 2017 και 28η Οκτωβρίου 2017) να
εμφανιστεί δίπλα στις άλλες δημοτικές παρατάξεις μπροστά στον καλλιθιώτικο λαό και τους μαθητές,
όμως η αποφασιστική και μαζική δράση του αντιφασιστικού κινήματος το απέτρεψε αυτό. Θα
ξανακάνουμε το ίδιο, αν χρειαστεί. Δεν μπορούμε να ανεχτούμε να έχει δημόσια εμφάνιση και προβολή
στην πόλη μας μια οργάνωση, η ηγεσία της οποίας αυτή τη στιγμή δικάζεται για πολλά εγκλήματα,
μεταξύ των οποίων δύο δολοφονίες: του Σαχζάτ Λουκμάν και του Παύλου Φύσσα. Δεν θα επιτρέψουμε
στους φασίστες να πατήσουν το πόδι τους στην πόλη μας, γιατί ο καλλιθιώτικος λαός, γνωρίζει πολύ
καλά τη δράση τους εναντίον του: τις επιθέσεις των ταγμάτων εφόδου την περίοδο 2012-2013, στις
οποίες περιλαμβάνονταν δεκάδες ξυλοδαρμοί μεταναστών και ντόπιων νεολαίων, πυρπολήσεις σπιτιών
μεταναστών και μουσουλμανικών λατρευτικών χώρων, προσπάθεια καλλιέργειας κλίματος τρομοκρατίας
και ωμής βίας. Εξάλλου, η δολοφονία του νεαρού Πακιστανού Σαχζάτ Λουκμάν, έγινε κυριολεκτικά δίπλα
μας, λίγο πιο πέρα από τα όρια του δήμου μας.

Για όλους αυτούς τους λόγους, ζητάμε από το Δημοτικό Συμβούλιο, να πάρει εγκαίρως την απόφαση ότι οι
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δολοφόνοι της Χρυσής Αυγής δεν είναι ευπρόσδεκτοι στην πόλη μας.

Εμείς ως Αντιφασιστικός Συντονισμός Καλλιθέας – Μοσχάτου – Ταύρου δηλώνουμε ότι σε κάθε περίπτωση
δεν θα αφήσουμε τους φασίστες να βρωμίσουν την πόλη μας με την παρουσία τους.»


